
  ةبسمه حعبلی

  اذاره کل آموزش و ثرورش اسخبن دوزسخبن

  نوةج ذومهمبهنگ شتیه سبز آزمون 
:841�!v�����4�d��j�sD�t4)3����(����"M�:���
���������������������������+�A��!2d��100�����mVuU1���

m$>4���bkaMsdw:��P4�Ndj�sh�;h���������������������6j4��m:m�i>����!�-SA�1�2N#fkd6����2���������������������
mt����cn16�j1������������������������.t4�#��10�/�2��/139
������������������fkd6��!v��:�1�2N#���1
��

�5od�l�]>6kd���

  .استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است
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  .جاواي خالی زیر را با کلمات مناسب پر کنید
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  .ب کنید صحیح را انتخاىگزین
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